
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 29 mei 2024

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 24 april 2024 goed.

2 Jaarrekening 2023 deel gemeente Lievegem: vaststelling
De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2023 deel gemeente vast.

3 Jaarrekening 2023 deel OCMW Lievegem: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2023 deel OCMW goed.

4 Lijst met nominatieve subsidies 2023 en 2024 - aanpassing - werkingsbijdrage 
Schipdonkcomité vzw - organisatie Kanaalfeesten 2024: vaststelling
De gemeenteraad keurt de nominatieve toelage voor een bedrag van € 1000,00 aan 
Schipdonkcomité vzw goed voor de organisatie van de Kanaalfeesten.

5 Gebruikersreglement voor het gebruik van repetitielokaal 'The Basement' Lievegem - 
aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt het aangepast gebruikersreglement voor het gebruik van 
repetitielokaal 'The Basement' Lievegem vast.

6 Retributiereglement voor het gebruik van repetitielokaal 'The Basement' Lievegem - 
aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt het aangepast retributiereglement voor het gebruik van 
repetitielokaal The Basement Lievegem vast.

7 Gebruikersreglement uitleen gemeentelijke materialen: vaststelling
De gemeenteraad stelt het gebruikersreglement uitleen gemeentelijke materialen vast.

8 Patrimonium - Fietspad Azaleastraat - grondinnemingsplannen - opdracht 
Vastgoedtransacties: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de grondinnemingsplannen voor de realisatie van het nieuwe 
fietspad in de Azaleastraat goed en verzoekt de dienst Vastgoedtransacties deze 
grondinnemingen ten behoeve van de gemeente te realiseren.

9 Opdrachthoudende vereniging Westlede - buitengewone algemene vergadering op 11 
juni 2024 - agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Westlede op 11 juni 2024 vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

10 Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland 
(IVM)  - algemene vergadering van 12 juni 2024 - agenda en mandaat 
vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van IVM op op 12 juni 2024, vast.



De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

11 Zefier cvba - algemene vergadering 13 juni 2024 - agenda en mandaat 
vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Zefier op 13 juni 2024, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

12 Dienstverlenende vereniging Creat Services (voorheen TMVS) - algemene vergadering 
18 juni 2023 - agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Creat Services op 18 juni 2024, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

13 Opdrachthoudende vereniging Farys - algemene jaarvergadering van 21 juni 2024 - 
agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Farys op 21 juni 2024 vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

14 Bosgroep Oost-Vlaanderen - lidmaatschap - vertegenwoordiging: goedkeuring en 
aanduiding vertegenwoordiger
Het college van burgemeester en schepenen is akkoord met de toetreding tot de vzw 
Bosgroep Oost-Vlaanderen en duidt de vertegenwoordigers aan.

15 Aanvullend reglement op het verkeer - parkeerplaatsen voorbehouden voor het opladen 
van elektrische personenwagens: vaststelling
Het aanvullend reglement op het wegverkeer 'parkeerplaatsen voorbehouden voor het 
opladen van elektrische personenwagen' wordt vastgesteld.

16 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
Schriftelijke vragen
1. Repaircafé - raadslid Silke Eloot
2. Azaleastraat en oude riolering - raadslid Didier Garré
Mondelinge vraag
3. Kinderopvang in de vakantie is een puzzel - raadslid Wouter De Muynck

BESLOTEN
17 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 

burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
Domeinnamen - raadslid Didier Garré



De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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